(o? (d\)[seéq(‘ﬁ) "Sccz(.L) -—a”q(d) _bnz(d)S = '1"' 2 Co5 ¥

> . L
c \oler 11 v
7‘ __.————'J ____—/— )
(e | !
b ,' .
C. 4 T(r) Sec (X
£ 19 o) st - e = b0
¢ 2 @ Se () - Sectn) = Sec ') (S“zf*’ “1>
‘ - = §<G'ZC°L) ' ( coftx )
- g‘,ozcu) : ( 1- ooﬁx) : /.S&ﬂ'zot. rtoslat = ’[ ‘q‘_,
o ' 6052“ ] .’o‘c
= | “::\a‘
j = 'ZCM) QS@" K) 1
. .
e = Sé&(i) v @MZCQL) i
’ P@Y& ?ll& 7!0 se ﬁVw/&n 6@5 e&/reszénéj Cof(u,) .‘#O (‘;7 1 ¢ # 7%,-5(7[/. KJZ- | '
19 5 X es 8500’0 Eptfonces C9<' X < LL 7’ I
= Pedencs Usr @)
: LUgo
8
-
=
-3
=)
)
)

7 ot | s oo ots] < -7

, . de ) Gamhiey
:::7 (o5 (ﬂ [{;a,, ) (35664) 1) {_’"qé&)] | - /l 2(0501 /SG dcdubo

4 ‘ Secv. ~
:": 9 ces'ld) [tw () ~ b"q[*)\ A - 2005 . 1 ltah :
YO




ﬂ’zzf5+"_2ﬂk o

Lomo o¢d < L
) K
1
Tom () = Gt 7% = @31:)7’_: 3
<)

E_]ZX S@Y)Z/o( + CQSQ/o(_ = _/[—{Z_Cosz(e,) Sony

K Tip: Uno empiess o] 1ado con o

o :' %/) y asi

¢ uwa/»iM=) 66}/101 mag)
0')" - doar @ . |
F ?(/‘(/ ¢s  mas 7[6,6:/ Vedveri ée,f)nr‘n@s e
Luego
fuves

L L ceeeteetets8s80000223CRCTSLXTSLSELTLSSN

it teaf R

- Seht ol 4 (0520((44%»"7 /azs"gz'z»s,,,,v—.( '

‘ < St + (’1-5011&)('1‘*25«%) ¢
= SentA b ] -23atd Stk ¢ 2sent n



. _ | .,
5@02& ‘f'f —~ L om® =S +Sm%(- }-,S:n/o(

|

4 - 7, SBﬂ%l Cofao( < Sen*d .(041'0( ~ /fer C)
\N_’/

Cos'h +sen?4 - Sen?y sty

|

= (66”%* Sen?x cady, + tas' i)

(.@ﬂlx + Cos d.>($¢n‘/o( = a1 cefn ,.‘w‘<)/ x3+y>
| (xty)
A wy:»y"‘)

:~ géﬂo{ +da>ﬁ°(
0

@é&na(—woc +(6dnv( +w6.¢) _(ge” QS*) (Sm&_l.{,asd)

Sonq,

é&ﬂ 4.~ tos .() 1 (5,,,,10( FeosieL 7?,
LosK. #Saom,
(Sht o ~4a}() Fooost ; Sean

e S&n-( 26&545«(4‘_@59‘ oSty Sa.,"Q

S S'&ﬂ({K ‘CO-‘ﬂS&th\""w&\ ‘



B 31

SW‘{A _Sm% (a5 ;-405‘(.( = (6”1 "% rcuﬁ) '(qux-am%cz.s’.u'cé
= Sets 1+ ¥y
,’/
for d)
2/> — | % Lom
3) (os x) = 1+Y8mx T

éﬂ5[lx)= 27( : X
= Y% (1- smix)

1= 2 30 (X) 2 1+ Y cans
2 Sonty vYome = O

2 somx kSmx +2) O

16onx = © v et
LN e € AL & ot s
v sen y = -2
= Seny =<2 G T
; > — e WL RN

--7 Q + 2k - Qomo -1£sonx £ 1 g szhar

) o g - J Il
* l—
Ir n 5

.
(4

!
- £y

>
- L+ TCk s
-

v .S

N
<RIy

o




h> COSCX) y cos C3x) =0

{)Y”."emj veamas — como escrikir cos (3x)

/{& cos X,

605(,3’(): (&L((Z’C Fx)
osix) - 5‘"sz> P

= / (\0(7/.\0 fS@'/7XI o5 -[’7,§6nx rw‘] o
- [_- Co‘.zx E (1 "‘°"&‘)] Cost) — ) pasx  Senm X
(o 2
o— [ZCO«(H) ._’]] Cos(x) — Z cos ) <’] — coS X)
= 2 &
= OS5 B) ~ (oS ZCOfCX) ¥ Z(Q5g>(

E L/

3
Cos (X)) ~— % cosix)

//Uejcz li  Cipcws Yeds

CO0S(x) & L’Ca_f}(x) - 2 cosx) = &)

e, e rmong

:7 ' ({wf}(x) ~2¢castx) =O

s 2 tost) £ ofx ~1] = O

= Cas (x) [Zcos"x __1] =
::7 604)(:0 A\ ZKOSZX St

=) COS'X:‘/; » Corxa'-ﬁ

37 = % +2’TL'< Z -2:‘

h ﬂ /KQZ X: 7;(; > 276( . ::

3{ y ULk

¥

Zﬂ{f + ULK

=7 Xz{‘?‘%f—%l(

B G e e . g . . aa e a e e o o o o o y



- &éﬁé V“?g{g‘;d() [05 \/&/07/6 @béﬁ”ed@/ Q
LY 277/1 ) las \/o{oref ’005(—}9'/6/ 5@/)

2/41/(7,9&{

X & ’g,%//tﬁ afé,ﬁﬁlg/zj




